Домашнее задание учени____ 7__ класса____________________________________-

МАССА
Задание 1. Заполните пропуски в тексте.
Масса тела – это физическая величина, характеризующая его_____________________.
Чем больше масса тела, тем оно _________________ инертно. Чем меньше масса тела, тем оно ________________________ инертно. Измерить массу тела – значит сравнить его массу с массой _______________________, изготовленного из сплава платины и иридия, равной _____________________.

Задание 2. С помощью линий установите соответствие между понятиями, расположенными справа и слева.

	Инерция
	
	Явление

	Инертность
	
	Свойство тел



Задание 3. Выберите правильное утверждение.
Папа и сын, стоя на коньках, оттолкнулись друг от друга. После толчка скорость сына оказалась…
	[image: ]
	
	меньше скорости папы

	
	
	равной скорости папы

	
	
	больше скорости папы



Задание 4.
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Задание 5.
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Задание 6.
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3ap,auue 19.2. C IOMOIIBIO JUHUN YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY NOHATUAMM, DACIOJIOMEHHEL
CcIpaBa U CJIeBa.

Nuepuus SBnenue

HNueprHocTs CsoiicTBO TN

3apanue 19.3. BriGepure NpaBUIbHOE YTBEDKACHIE.

Ilama u cbIH, CTOA Ha KOHbKAaX, OTTOJKHYJHCH APYr OT Apyra. TToc
TOJYKa CKOPOCTH ChIHA OKa3aJacCh ...

MeHbIIIe CKOPOCTH ITallbl

PaBHOM CKOPOCTH IIAIEI

60JIbIIIe CKOPOCTH TIAIIbL
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BriGepuTe IpaBUIbHBIA OTBET.

MabuuK, HaXOLACH B HEIOABUKHOM J0AKe, 6POCKI KaMeHb Macco# 5 KI' B CTOPO-

M
HY KOPMEI JIOZKY CO CKOPOCTHIO 2 = KaxoBa 0bL71a CKOPOCTH JIOJKYM OTHOCUTEIBHO

BOJBI CPa3y mocje 6POCKa, eclii Macca JOLKY ¢ MAaJbUYNKOM PaBHA 100 xr?
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BanumuTe 3HAYEHU MACCHI TeJI B YKa3aHHBIX eIUHUIAX 110 IPHBEJEHHOMY obpasiy.

1 xkr=1000r 1r= 10100 kr = 0,001 kr
0,4kr=0,4- r= T 3r=mm‘= KT
0,05 xr = 0,05 r= r 20r= KI = KT
0,009 xr = 0,009 - r= T 500r = K@ = KT
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. BanumuTe 3HAUYEHUA MACCHI TeJI B YKa3aHHBIX €JUHUIAX 110 IPUBEAEHHOMY obpasiy.

a)1lr=1000 mr = 0,001 r=0,001-(1000 mr) =1 mMr
1r=__  wmr = 0,008r= ( Mr) = Mr
1r= mr = 0,03r= - ( Mr) = Mr
6)1Mr=0,00lr = 2wmr=2-(0,001r)=0,002r
lMmr=__ r = 20mMr= ( r)= r
lMr=___r = 500mr= ( r)= T





